

Пожарная безопасность для детей - один из важных вопросов, которому необходимо уделять большое внимание.

Пожар легче предупредить, чем потушить. Эта привычная фраза не теряет актуальности, особенно в отношении пожарной безопасности в детских учреждениях. В списке детских развлечений огонь стоит далеко не на последнем месте.

В группе 1 раннего возраста прошел день Пожарной безопасности. Тема очень нужная. Формировать основы безопасного поведения надо с раннего возраста. И пусть первое знакомство у детей с темой безопасности проходит через игру, это, несомненно, важный момент в жизни малышей.

Воспитатель, Мясищева Валентина Александровна, с детьми провела беседу «Пожар - это опасно!». С ребятами рассмотрели пособие «Пожарный щит» и картинки по пожарной безопасности. Прочитали произведение С. Маршака «Кошкин дом» и обыграли ситуацию «Потуши пожар». Играли в дидактическую игру «Опасно, не опасно».

Жизнь и безопасность наших детей зависит, прежде всего, от нас, взрослых!!!





